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ЗАПОБІГАННЯ КОНФЛІКТАМ ТА ВСТАНОВЛЕННЮ МИРУ 

Поліція Організації Об’єднаних Націй є невід’ємною частиною 
операцій Організації Об’єднаних Націй з підтримання миру. В даний 
час існує більше 12,500 поліцейських ООН, які працюють в більш ніж 
90 країнах. Мета поліції ООН полягає в сприянні створенню більш 
безпечного середовища, а також, як захист цивільних осіб від злочинним 
дій. Поліція ООН працює по всьому світу завдяки 17 різним місіям. 

Операції з підтримання миру діють в середовищі, яке змінюється 
в фізичному, соціальному, економічному і політичному плані. 
Операція з підтримання миру виконується військовою поліцією і 
цивільнім персоналом, які працюють для забезпечення безпеки. 
Операції з підтримання миру допомагають країнам, які роздираються 
конфліктами, створити умови для тривалого миру. 

Запобігання конфліктам. 
Запобігання конфліктам передбачає дипломатичні заходи для 

збереження внутрішньодержавних чи міждержавних напружень від 
переростання в жорстокі конфлікти. 

Воно включає в себе раннє попередження, збір інформації та 
ретельний аналіз факторів, що сприяють розвитку конфлікту. 

Миротворчість. 
Миротворчість як правило, включає дипломатичні заходи, щоб 

привести ворогуючі сторони до угоди шляхом переговорів. 
Примус до миру. 
Примус до миру передбачає застосування ряду заходів, 

включаючи використання військової сили. Це вимагає чіткого дозволу 
Ради Безпеки. 

Він використовується для відновлення міжнародного миру і 
безпеки в ситуаціях, коли Рада Безпеки вирішила діяти перед лицем 
загрози миру, порушенням миру або актом агресій. Рада може 
використовувати, у відповідних випадках, регіональні організації . 

Миробудівництво. 
Миробудівництво спрямоване на скорочення ризику виникнення 

або відновлення конфлікту шляхом зміцнення національного 
потенціалу на всіх рівнях для врегулювання конфліктів і закладення 
основи для стійкого миру і розвитку. Це є складний, тривалий процес 
створення необхідних умов для миру. 
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